

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 12. března 2012**

### **Hradec Králové**

Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové otevírali včera odpoledne kabinu porouchaného výtahu v ulici E. Beneše v Hradci Králové, ve kterém uvízla starší žena.

Pět jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů bylo včera odpoledne povoláno k požáru v hale bývalého pivovaru v Orebitské ulici v Třebechovicích pod Orebem. Požár byl na operační středisko hasičů ohlášen deset minut před čtvrtou hodinou odpoledne. Na místo vyjeli profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové, dobrovolní hasiči z hradecké městské části Svinary, Třebechovic pod Orebem, Černilova a Týniště nad Orlicí.

Po příjezdu první jednotky na místo hořelo seno v nadzemním podlaží a dřevěná střecha v části haly, která nebyla využívána. V další části objektu, který využívalo zemědělské družstvo, bylo sedm traktorů. Do této části se oheň po trámech rozšířil jen částečně a poškodil část střechy. Celý prostor haly byl silně zakouřený a hasiči museli zasahovat v dýchacích přístrojích. Hmotná škoda byla předběžně odhadnuta na 10 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí jeden milion korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření.

Sedm jednotek profesionálních a dobrovolných hasičů se zapojilo společně s Policií ČR a strážníky Městské policie Třebechovice pod Orebem do pátrání po pohřešovaném starším muži, který se měl ztratit v okolí Štěnkova. Do pátrací akce byli nasazeni profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové, dobrovolní hasiči z Borohrádku, Častolovic, Albrechtic nad Orlicí, Žďáru nad Orlicí, Malšovy Lhoty a hradecké městské části Svinary. Krátce po zahájení pátrací akce byl senior nalezen ve Štěnkově v pořádku a nezraněný.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

Jednotka dobrovolných hasičů z Týniště nad Orlicí byla včera dopoledne požádána o otevření zabouchnutých dveří bytu v ulici Komenského v Týništi nad Orlicí. Hasiči nemohli vlastními prostředky byt otevřít, proto byl uživatelce předán kontakt na specializovanou firmu.

### **Územní odbor Náchod**

Bez zranění se obešla dopravní nehoda, která se stala včera ráno na silnici u obce Výrava. Na místo události vyjeli profesionální hasiči z Jaroměře a dobrovolní hasiči z Černilova. Řidička osobního vozidla Citroën Saxo z dosud nejasných příčin vyjela ze silnice a skončila v poli. Z vozidla neunikly žádné provozní náplně.

Profesionální hasiči z Broumova pomáhali záchranné službě s transportem pacienta do sanity v ulici 5. května v Meziměstí.

Škodu pět tisíc korun způsobil včerejší požár technologického vybavení v hale firmy zabývající se výrobou briket v Jasenné. Požár byl na operační středisko hasičů ohlášen v 15:41 hodin. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Jaroměře, dobrovolní hasiči z Jasenné, Jaroměře a Bohuslavic.

Požár se hned v počátku snažili uhasit pracovníci výroby pomocí dvou ručních hasicích přístrojů a zároveň ochlazovali sušící otočný buben s pilinami, od kterého pravděpodobně požár kvůli technické závadě vznikl. Hasiči zlikvidovali požár před půl šestou večer. Uchráněné hodnoty činí 3 miliony korun. Při požáru nebyl nikdo zraněn.

### **Územní odbor Trutnov**

Profesionální hasiči z Trutnova otevírali dveře bytu v ulici Žižkova v Trutnově, ve kterém se nacházela starší nemohoucí žena. Po otevření dveří byla žena ošetřena záchranáři a hasiči pomohli s jejím transportem do sanity.

### **Územní odbor Jičín**

Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u žádné události.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje